

ಸಂ:ರಾವಿರಾ/ಶೈಕ್ಷಣಿಕ ವಿಭಾಗ/2024-25/ 226

ದಿನಾಂಕ: 05.06.2024
ನೆನಪೋಲೆ-2

ಸುತ್ತೋಲೆ

ವಿಷಯ: 2023-24ನೇ ಸಾಲಿನ ಸ್ನಾತಕ ಪದವಿ ಪ್ರಥಮ, ತೃತೀಯ ಹಾಗೂ ಐದನೇ ಸೆಮಿಸ್ಟರ್‌ನ ಬಿ.ಎ, ಬಿಕಾಂ, ಬಿಎಸ್ಸಿ, ಬಿಸಿಎ ಹಾಗೂ ಬಿಬಿಎ ಕೋರ್ಸ್‌ಗಳ ಪ್ರವೇಶ ಪಡೆದ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳ ಪಟ್ಟಿ ಹಾಗೂ ಶುಲ್ಕದ ವಿವರ ಸಲ್ಲಿಸುವ ಕುರಿತು.

- ಉಲ್ಲೇಖ: 1. ಸಂ:ರಾವಿರಾ/ಸ್ನಾತಕ/2023-24/1647 ದಿನಾಂಕ:11.03.2024
2. ಸಂ:ರಾವಿರಾ/ಸ್ನಾತಕ/2023-24/112 ದಿನಾಂಕ: 24.04.2024
3. ಕುಲಪತಿಗಳ ಅನುಮೋದನೆ ದಿನಾಂಕ: 05.06.2024.

ಮೇಲ್ಕಾಣಿಸಿದ ವಿಷಯ ಹಾಗೂ ಮಾನ್ಯ ಕುಲಪತಿಗಳ ಅನುಮೋದನೆ ಮೇರೆಗೆ, ರಾಯಚೂರು ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯದ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ಬರುವ ಎಲ್ಲಾ ಸ್ನಾತಕ ಪದವಿ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯಗಳ ಪ್ರಾಂಶುಪಾಲರುಗಳ ಗಮನಕ್ಕೆ ತರುವುದೇನೆಂದರೆ, 2023-24ನೇ ಶೈಕ್ಷಣಿಕ ಸಾಲಿನ ತಮ್ಮ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯಗಳಲ್ಲಿ ಸ್ನಾತಕ (UG) ಪದವಿಗೆ ಪ್ರಥಮ, ತೃತೀಯ ಹಾಗೂ ಐದನೇ ಸೆಮಿಸ್ಟರ್‌ನಲ್ಲಿ ಬಿ.ಎ, ಬಿಕಾಂ, ಬಿಎಸ್ಸಿ, ಬಿಸಿಎ ಹಾಗೂ ಬಿಬಿಎ ಕೋರ್ಸ್‌ಗಳ ಪ್ರವೇಶ ಪಡೆದು ಯುಯುಸಿಎಂಎಸ್‌ನಲ್ಲಿ ದಾಖಲಾದ ಒಟ್ಟು ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳ ಪಟ್ಟಿ, ಹಾಗೂ ಶುಲ್ಕದ ವಿವರ ಸಲ್ಲಿಸಲು ಉಲ್ಲೇಖ- 1&2ರ ಸುತ್ತೋಲೆಯಲ್ಲಿ ತಿಳಿಸಲಾಗಿತ್ತು ಆದರೂ ಸಹ ಕೆಲವೊಂದು ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯಗಳು ಮಾತ್ರ ಸಲ್ಲಿಸಿದ್ದು ಹೆಚ್ಚಿನ ಸಂಖ್ಯೆಯ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯಗಳು ಇದುವರೆಗೂ ಸಲ್ಲಿಸಿರುವುದಿಲ್ಲ. ಕಾರಣ ಈ ಕೆಳಗಿನ ಕೋಷ್ಟಕದಲ್ಲಿರುವ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯಗಳು ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳ ಪ್ರವೇಶ ಪಡೆದ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳ ಪಟ್ಟಿ ಹಾಗೂ ಶುಲ್ಕದ ವಿವರಗಳೊಂದಿಗೆ ರಾಯಚೂರು ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯದ ಶೈಕ್ಷಣಿಕ ವಿಭಾಗದಲ್ಲಿ ದಿನಾಂಕ:15.06.2024 ರೊಳಗಾಗಿ ಸಲ್ಲಿಸಬೇಕು. ಇಲ್ಲವಾದಲ್ಲಿ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯವು ತಮ್ಮ 2024-25ನೇ ಸಾಲಿನ ಸಂಯೋಜನಾ ಕಾರ್ಯವನ್ನು ಸ್ಥಗಿತಗೊಳಿಸುವುದು. ಇದಕ್ಕೆ ಆಗುವ ಅನಾನುಕೂಲಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯಗಳ ಪ್ರಾಂಶುಪಾಲರುಗಳೇ ನೇರವಾಗಿ ಹೊಣೆಗಾರರಾಗಿರುತ್ತಾರೆ ಎಂದು ಈ ಮೂಲಕ ಸೂಚಿಸಲಾಗಿದೆ.

ಕುಲಸಚಿವರು
ರಾಯಚೂರು ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯ, ರಾಯಚೂರು
ರಾಯಚೂರು ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯ
ರಾಯಚೂರು.

ಗೆ,

ರಾಯಚೂರು ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯದ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ಬರುವ ಸ್ನಾತಕ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯಗಳ ಪ್ರಾಂಶುಪಾಲರುಗಳ, ಮಾಹಿತಿಗಾಗಿ ಹಾಗೂ ಸೂಕ್ತ ಕ್ರಮಕ್ಕಾಗಿ.


ಪ್ರತಿ:

1. ಕುಲಸಚಿವರು (ಮೌಲ್ಯಮಾಪನ) ರಾಯಚೂರು ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯ, ರಾಯಚೂರು.
2. ಹಣಕಾಸು ಅಧಿಕಾರಿಗಳು, ರಾಯಚೂರು ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯ, ರಾಯಚೂರು.
3. ಉಪ ಕುಲಸಚಿವರು, ರಾಯಚೂರು ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯ, ರಾಯಚೂರು.
4. ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಕಾಲೇಜು ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಮಂಡಳಿ, ರಾಯಚೂರು ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯ, ರಾಯಚೂರು.
5. ಕುಲಪತಿಗಳ ಆಪ್ತ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ/ಕುಲಸಚಿವರ ಆಪ್ತ ಸಹಾಯಕ, ರಾಯಚೂರು ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯ, ರಾಯಚೂರು.
6. ಜಾಲತಾಣ ವಿಭಾಗ, ಸದರಿ ಸುತ್ತೋಲೆಯನ್ನು ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯದ ವೆಬ್‌ಸೈಟ್‌ನಲ್ಲಿ ಅಳವಡಿಸಲು.
7. ಕಚೇರಿ ಪ್ರತಿ.

ಕ್ರ.ಸಂ	ಕಾಲೇಜಿನ ಹೆಸರು	ಸೆಮಿಸ್ಟರ್
01	ಶ್ರೀ ನೀಲಕಂಠ ಕಲಾ ಪದವಿ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯ ಸುರಪುರ	I, III & V
02	ಸ್ವಾಮಿ ವಿವೇಕಾನಂದ ಪದವಿ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯ ಸುರಪುರ	I, III & V
03	ಬಾಪೂಗೌಡ ಪದವಿ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯ ಸುರಪುರ	I, III & V
04	ಶ್ರೀ ಜಗದ್ಗುರು ತಿಂಶಣಿ ಮೌನೇಶ್ವರ ಪದವಿ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯ ಕಕೇರಾ ಸುರಪುರ	I, III & V
05	ಗಂಗೋತ್ರಿ ಕಲಾ ವಾಣಿಜ್ಯ ಪದವಿ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯ ಸುರಪುರ	I, III & V
06	ಶ್ರೀ ಪ್ರಭು ಕಲಾ ಮತ್ತು ವಿಜ್ಞಾನ ಜೆ.ಎಮ್ ಬೊಹರಾ ವಾಣಿಜ್ಯ ಪದವಿ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯ ಸುರಪುರ	I, III & V
07	ಶ್ರೀ ಬಾಪೂಗೌಡ ದರ್ಶನಾಪೂರ ಪದವಿ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯ ಶಹಾಪುರ	III & V
08	ಕನ್ನಡಾಂಬೆ ಪದವಿ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯ ಶಹಾಪುರ	III & V
09	ಎಸ್.ಬಿ ದೇಶಮುಖಿ ಪದವಿ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯ ಶಹಾಪುರ	I, III & V
10	ವಿಶ್ವಜ್ಯೋತಿ ಪದವಿ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯ ಶಹಾಪುರ	I, III & V
11	ಬಿಲ್ಲವ ಕಲಾ ಪದವಿ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯ ಶಹಾಪುರ	I, III & V
12	ಬಸವ ಪದವಿ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯ ಚಾಮನಾಳ್ ಶಹಾಪುರ	I, III & V
13	ಶ್ರೀ ಸಾಯಿ ಪದವಿ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯ ಶಹಾಪುರ	I, III & V
14	ಪ್ರಗತಿ ಪದವಿ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯ ಶಹಾಪುರ	I, III & V
15	ಸರಕಾರಿ ಮಾದರಿ ಪದವಿ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯ ಶಹಾಪುರ	I, III & V
16	ಸಜ್ಜಲಶ್ರೀ ಕಲಾ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯ ನಾಗರಾಳ ಲಿಂಗಸುಗೂರು	III & V
17	ಶ್ರೀಮತಿ ಪದ್ಮಾವತಿಬಾಯಿ ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಕಾಲೇಜು ಮುದಗಲ್ ಲಿಂಗಸುಗೂರು	I & III
18	ಡಿ.ಆರ್ ಬಿ.ಆರ್. ಅಂಬೇಕರ್ ಬಿ.ಸಿ.ಎ ಪದವಿ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯ ಲಿಂಗಸುಗೂರು	I & III
19	ಶ್ರೀ ಉಮಾಮಹೇಶ್ವರಿ ಬಿ.ಎಸ್.ಎ ಪದವಿ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯ ಲಿಂಗಸುಗೂರು	I, III & V
20	ಸಜ್ಜಲಶ್ರೀ ವಾಣಿಜ್ಯ ಪದವಿ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯ ಲಿಂಗಸುಗೂರು	I, III & V
21	ಶ್ರೀ ಗೋವಿಂದ ಎಮ್. ಕಾರಜೋಳ ಪದವಿ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯ ಲಿಂಗಸುಗೂರು	I, III & V
22	ಸರ್ಕಾರಿ ಪದವಿ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯ ಸಿಂಧನೂರು	I & III
23	ನ್ಯಾಷನಲ್ ವಾಣಿಜ್ಯ ಪದವಿ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯ ಸಿಂಧನೂರು	I, III & V
24	ಶ್ರೀ ಸ್ವಾಮಿ ವಿವೇಕಾನಂದ ಪದವಿ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯ ಸಿಂಧನೂರು	I, III & V
25	ಶ್ರೀ ಕೃಷ್ಣದೇವರಾಯ ಪದವಿ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯ ಸಿಂಧನೂರು	I, III & V
26	ಶ್ರೀ ಬಸವೇಶ್ವರ ಪದವಿ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯ ಸಿರವಾರ	I, III & V
27	ಸಾಯಿಸ್ಪೂರ್ತಿ ಕಲಾ ಮತ್ತು ವಾಣಿಜ್ಯ ಪದವಿ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯ ಮಸ್ಕಿ	I & III
28	ಪ್ರಸಿದ್ಧಿ ಪದವಿ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯ ಮಸ್ಕಿ	III & V
29	ಬಾಪೂಮಿಯಾ ಸಾಹುಕಾರ ಸರಕಾರಿ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಕಾಲೇಜು ಮಾನವಿ	V
30	ಶ್ರೀಮತಿ ಆರ್. ಸುಭದ್ರಮ್ಮ ಆರ್. ವಿರೋಭಶೆಟ್ಟಿ ಪದವಿ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯ ಮಾನವಿ	I & III
31	ಶ್ರೀ ರಾಮಕೃಷ್ಣ ಪದವಿ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯ ಯಾದಗಿರಿ	III & V
32	ಶ್ರೀ ಯಾಮರೆಡ್ಡಿ ಮುಂಡಾಸ ಕಲಾ ವಾಣಿಜ್ಯ ಮತ್ತು ವಿಜ್ಞಾನ ಪದವಿ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯ ಯಾದಗಿರಿ	III & V
33	ಕೊಲ್ಲೂರು ಮಲ್ಲಪ್ಪ ಕಲಾ ಮತ್ತು ವಾಣಿಜ್ಯ ಪದವಿ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯ ಯಾದಗಿರಿ	V
34	ಲಿಂಗೇರಿ ಕೊನ್ನಪ್ಪ ಪದವಿ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯ ಯಾದಗಿರಿ	I, III & V
35	ಶ್ರೀ ಸಿದ್ದಲಿಂಗೇಶ್ವರ ಪದವಿ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯ ಯಾದಗಿರಿ	I, III & V
36	ಹುಲಿಗಪ್ಪ ಕಲಾ ಮತ್ತು ವಾಣಿಜ್ಯ ಪದವಿ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯ ಯಾದಗಿರಿ	I, III & V
37	ಮಲ್ಲಿಕಾ ಪದವಿ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯ ಯಾದಗಿರಿ	I, III & V
38	ಶ್ರೀರಕ್ಷ ಪದವಿ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯ ಯಾದಗಿರಿ	I, III & V
39	ಯಶೋಧ ಕಲಾ ಮತ್ತು ವಾಣಿಜ್ಯ ಪದವಿ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯ ಯಾದಗಿರಿ	I, III & V
40	ಆದರ್ಶ ಪದವಿ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯ ಯಾದಗಿರಿ	I, III & V
41	ಡಾನ್ ಬಾಸ್ಕೋ ಪದವಿ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯ ಯಾದಗಿರಿ	I, III & V
42	ವಿದ್ಯಾವರ್ಧಕ ಪದವಿ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯ ಯಾದಗಿರಿ	I, III & V
43	ಬ್ರೈಟ್ ಬಿಗ್ನಿಂಗ್ ಪದವಿ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯ ರಾಯಚೂರು	III & V
44	ಎಚ್.ಸಿ.ಎಮ್.ಎಸ್.ಕೆ. ಪದವಿ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯ ರಾಯಚೂರು	III & V
45	ಹಾರಿಜನ್ ಪದವಿ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯ ರಾಯಚೂರು	III & V


 ಕುಲಸಚಿವರು
 ರಾಯಚೂರು ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯ

46	ವಿವೇಕಾನಂದ ಬಿ.ಸಿ.ಎ ಪದವಿ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯ ರಾಯಚೂರು	I, III& V
47	ಎಸ್.ಇ.ಆರ್.ಡಿ.ಎಸ್. ಪದವಿ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯ ರಾಯಚೂರು	I, III& V
48	ಸೇವಾ ಪದವಿ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯ ರಾಯಚೂರು	I, III& V
49	ಶ್ರೀ ಜ್ಞಾನಗಂಗಾ ಪದವಿ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯ ರಾಯಚೂರು	I, III& V
50	ಶ್ರೀ ಆನಂದ ಪದವಿ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯ ರಾಯಚೂರು	I, III& V
51	ಜ್ಞಾನ ಭಾರತಿ ಕಲಾ ಮತ್ತು ವಾಣಿಜ್ಯ ಪದವಿ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯ ರಾಯಚೂರು	I, III& V
52	ಶ್ರೀ ಪ್ರಜ್ಞಾ ಪದವಿ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯ ರಾಯಚೂರು	I, III& V
53	ಶ್ರೀ ವಿರಾಟ್ ಪದವಿ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯ ರಾಯಚೂರು	I, III& V
54	ಗಂಗಾಬಾಯಿ ಎಸ್. ಹಿರೇಮಠ ಪದವಿ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯ ರಾಯಚೂರು	I, III& V
55	ಶ್ರೀ ಚನ್ನಳ್ಳಿ ಮಲ್ಲಿಕಾರ್ಜುನ ಪದವಿ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯ ರಾಯಚೂರು	I, III& V
56	ಫೆಡರಲ್ ಪದವಿ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯ ರಾಯಚೂರು	I, III& V
57	ಶ್ರೀವಾರಿ ಶ್ರೀ ಬಿ.ಬಿ.ಎಮ್ ಕಾಲೇಜು ರಾಯಚೂರು	I, III& V
58	ಸರಕಾರಿ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಕಾಲೇಜು ಹುಣಸಗಿ	III
59	ಮಾತೋಶ್ರೀ ನಿಂಬೆಮ್ಮ ಪದವಿ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯ ಹುಣಸಗಿ	I, III& V
60	ಇಂಪಿರಿಯಲ್ ವಿಜ್ಞಾನ ಪದವಿ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯ ಗುರುಮಠಕಲ್	I, III& V
61	ಎಮ್.ಎಮ್. ಗ್ರಾಮ್‌ಪಲ್ಲಿ ಪದವಿ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯ ಗುರುಮಠಕಲ್	I, III& V
62	ಜಗದ್ಗುರುಗಳ ಜಯಶಂಕರ ಲಿಂಗೇಶ್ವರ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಪದವಿ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯ ಜಲಹಳ್ಳಿ ದೇವದುರ್ಗ	III& V
63	ಬಸವ ಕಲಾ ಮತ್ತು ವಾಣಿಜ್ಯ ಪದವಿ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯ ದೇವದುರ್ಗ	III& V
64	ಗುರುಕೃಪ ಪದವಿ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯ ದೇವದುರ್ಗ	I, III& V
65	ಸ್ವಾಮಿ ವಿವೇಕನಂದ ಪದವಿ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯ ದೇವದುರ್ಗ	I, III& V


 ಕುಲಸಚಿವರು
 ರಾಯಚೂರು ಏಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯ
 ರಾಯಚೂರು.